《计算机应用基础》复习题二
        一、单选题
1、自计算机问世至今已经经历了四个时代，划分时代的主要依据是计算机的______。
  A：规模
  B：功能
  C：性能
  D：构成元件
答案： D
2、某型计算机峰值性能为数千亿次/秒，主要用于大型科学与工程计算和大规模数据处理，它属于_____。
  A：巨型计算机
  B：小型计算机
  C：微型计算机
  D：专用计算机
答案： A
3、计算机可以进行自动处理的基础是______。
  A：存储程序
  B：快速运算
  C：能进行逻辑判断
  D：计算精度高
答案： A
4、计算机网络的目标是实现______。
  A：数据处理
  B：文献检索
  C：资源共享和信息传输
  D：信息传输
答案： C
5、在计算机领域，信息是经过转化而成为计算机能够处理的______。
  A：数据
  B：符号
  C：图形
  D：数字
答案： A
6、计算机系统中运行的程序、数据及相应的文档的集合称为_________ _。
  A：主机
  B：软件系统
  C：系统软件
  D：应用软件
答案： B
7、为解决某一特定的问题而设计的指令序列称为____。
  A：文档
  B：语言
  C：系统
  D：程序
答案： D
8、计算机执行某种操作的命令被称为______。
  A：指令
  B：程序
  C：程序设计语言
  D：指令系统
答案： A
9、冯·诺依曼计算机的基本原理是____。
  A：程序外接
  B：逻辑连接
  C：数据内置
  D：程序存储
答案： D
10、绘图仪是计算机的输出图形的输出设备，同属于输出设备的还有______。
  A：打印机和显示器
  B：键盘和显示器
  C：鼠标和显示器
  D：扫描仪和打印机
答案： A
11、计算机的字长是计算机的主要性能指标之一。这一性能影响了计算机的______。
  A：计算精度和处理数据的范围
  B：计算精度和价格
  C：计算速度和价格
  D：处理数据的范围和市场销售量
答案： A
12、十进制数512转换成二进制数是______。 

  A：111011101B

  B：1111111111B

  C：100000000B

  D：1000000000B
答案： D
13、已知英文字母m的ASCII码值为109，那么英文字母p的ASCII码值为____。
  A：111

  B：112

  C：113

  D：114
答案： B
14、微型计算机的显示器有阴极射线型的及液晶型两大类。下列英文术语缩写的正确表示是______。
  A：阴极射线型用LCD表示
  B：液晶型用CRT表示
  C：液晶型用LCD表示
  D：阴极射线型用VGA表示
答案： C
15、计算机的主要性能指标除了运算速度、主频、内存容量外，还包括下列四项中的______。
  A：有无彩色打印机
  B：字长
  C：有无绘图机
  D：有无彩色显示器
答案： B
16、页眉和页脚的建立方法相似，都要使用"页眉和页脚"命令进行设置。均应首先打开____。
  A："编辑"菜单
  B："工具"菜单
  C："插入"菜单
  D："视图"菜单
答案： D
17、在Word编辑状态下，若光标位于表格外右侧的行尾处，按Enter（回车）键，结果为____。
  A：光标移到下一列
  B：光标移到下一行，表格行数不变
  C：插入一行，表格行数改变
  D：在本单元格内换行，表格行数不变
答案： C
18、在Excel中求一组数值中的平均值函数为__________。
  A：AVERAGE

  B：MAX

  C：MIN

  D：SUM
答案： A
19、在Excel 2003中，如果只需要删除当前单元格中的内容，不需要其他操作，则应执行的操作是______。
  A："编辑"→"复制"

  B："编辑"→"删除"

  C："编辑"→"清除" →"内容"

  D："编辑"→"清除" →"格式"
答案： C
20、启动Windows操作系统后，桌面系统的屏幕上肯定会显示的图标是____。
  A："回收站"和"开始"按钮等
  B："我的电脑"、"回收站"和"资源管理器"

  C："我的电脑"、"回收站"和"Office 2000"

  D："我的电脑"、"开始"按钮和"Internet浏览器"
答案： A
21、关于记事本工具说法正确的是______。
  A：生成后缀名为doc的文件
  B：可以进行文字的字体格式设置
  C：可以插入图片
  D：可以进行段落首行缩进设置
答案： B
22、在Windows中，同时显示多个应用程序窗口的正确方法是____。
  A：在任务栏空白区单击鼠标右键，在弹出快捷菜单中选择"横向平铺"命令
  B：在任务栏空白区单击鼠标左键，在弹出快捷菜单中选择"排列图标"命令
  C：按Ctrl + Tab键进行排列
  D：在资源管理器中进行排列
答案： A
23、要设置屏幕保护程序，可以使用"控制面板"窗口中的______。
  A：添加\删除程序
  B：密码
  C：外观与主题
  D：系统
答案： C
24、在资源管理器左窗口中，文件夹图标左侧有"+"标记表示____。
  A：该文件夹中没有子文件夹
  B：该文件夹中有子文件夹
  C：该文件夹中有文件
  D：该文件夹中没有文件
答案： B
25、Internet Explorer浏览器本质上是一个____。
  A：连入Internet的TCP/IP程序
  B：连入Internet的SNMP程序
  C：浏览Internet上Web页面的服务器程序
  D：浏览Internet上Web页面的客户程序
答案： D
26、用户的电子邮件信箱是____。
  A：通过邮局申请的个人信箱
  B：邮件服务器内存中的一块区域
  C：邮件服务器硬盘上的一块区域
  D：用户计算机硬盘上的一块区域
答案： C
27、幻灯片母版设置，可以起到的作用是____。
  A：统一整套幻灯片的风格
  B：统一幻灯片标题、文本的版式
  C：统一插入图片或多媒体元素
  D：ABC的作用都有
答案： D
28、在PowerPoint 2003中的幻灯片普通视图窗口中，在状态栏中有"幻灯片2/2"这样的文字，其含义是______。
  A：共有2张幻灯片，目前已经编辑了2张
  B：已经编辑了2张幻灯片，还有2张幻灯片需要编辑
  C：共有2张幻灯片，目前显示的是第2张
  D：共有4张幻灯片，目前显示的是第2张
答案： C
29、计算机安全不包括_______。
  A：要防止计算机被盗
  B：要防止计算机信息辐射
  C：要防止病毒攻击造成系统瘫痪
  D：要防止计算机辐射，造成操作员人身伤害
答案： D
30、下面关于计算机病毒描述错误的是____。
  A：计算机病毒具有传染性
  B：通过网络传染计算机病毒，其破坏性大大高于单机系统
  C：如果染上计算机病毒，该病毒会马上破坏你的计算机系统
  D：计算机病毒主要破坏数据的完整性
答案： C
31、下列不属于可用性服务的技术是____。
  A：备份
  B：身份鉴别
  C：在线恢复
  D：灾难恢复
答案： B
32、下列操作可能使得计算机感染病毒的操作是_______。
  A：强行拔掉U盘
  B：删除文件
  C：强行关闭计算机
  D：使用外来的软件或光盘
答案： D
33、WinRAR不能实现的功能有_____。
  A：对多个文件进行分卷压缩
  B：双击一个压缩包文件将其自动解压到当前文件夹
  C：使用右键快捷菜单中的命令在当前目录下快速创建一个 RAR 压缩包
  D：给压缩包设置密码
答案： B
34、以下设备中，不是多媒体计算机中常用的图像输入设备的是____。
  A：数码照相机
  B：彩色扫描仪
  C：条码读写器
  D：数码摄像机
答案： C
35、下列对多媒体计算机的描述中，较为全面的一项是______。
  A：只能用于编辑音频功能的计算机
  B：带有高分辨率显示设备的、具有大容量内存和硬盘的、包含功能强大中央处理器（CPU）的，并具有音视频处理功能的计算机
  C：只能用于编辑视频功能的计算机
  D：带有磁带机的计算机
答案： B
36、声卡的主要功能不包括______。
  A：可以输出视频信号
  B：音频的录制与播放、编辑
  C：文字语音转换、MIDI接口、游戏接口
  D：音乐合成、CD-ROM接口
答案： A
37、网站向网民提供信息服务，网络运营商向用户提供接入服务，因此，分别称它们为____。
  A：ICP、IP

  B：ICP、ISP

  C：ISP、IP

  D：UDP、TCP
答案： B
38、SMTP是_____邮件的协议，POP3是_______邮件的协议。
  A：多媒体  Web数据
  B：文本  Web数据
  C：多媒体  邮件
  D：传输  下载
答案： D
39、目前使用的Internet是一个典型的______模式。
  A：服务器/服务器
  B：客户机/服务器
  C：客户机/客户机
  D：客户机/数据库
答案： B
40、Internet是全球最具影响力的计算机互联网，也是世界范围的重要____。
  A：信息资源网
  B：多媒体网络
  C：办公网络
  D：销售网络
答案： A

        二、操作系统应用
1、
请在考生文件夹下进行如下操作：
1）删除考生文件夹下的"195"文件夹。；
2）在文件夹"销售195"中建立文件"简历195.DAT"

3）在桌面建立文件夹"销售195"的快捷图标。
        三、文字处理
1、
请打开考生文件夹下的文件test442.doc，完成以下操作：
1．插入标题"腊叶"，加粗隶书、小二号、居中、加单下划线，删除正文第一段"灯下看《雁门集》，忽然翻出一片压干的枫叶来。"；
2．将正文设置为黑体、小三号、两端对齐；
3．在文章最后一句前插入考生文件夹中的图片"冬日"，设置环绕方式为：四周型；
4．纸型设置为16开（18.4×26厘米）、横向，上下左右页边距均设置为2厘米。
操作完成后以原文件名保存在考生文件夹下。
2、
打开考生文件夹下的文件"exam7.doc"，并按照下列要求进行排版。
（1）将正文各段项目符号去掉。
（2）各段落左右各缩进1厘米，首行缩进两个字符，行距为1.5倍行距。
（3）在全文最后插入一个4行5列的表格，表格自动套用格式选用"简明型1"。
完成以上操作后，将该文档以原文件名保存在考生文件夹下。
        四、电子表格
1、
在考生文件夹下新建一个Excel工作簿，完成以下操作：
（1）在原有的3个工作表Sheet1、Sheet2和Sheet3的基础上，在后面依次插入工作表Sheet4、Sheet5和Sheet6。
（2）然后依次删除工作表Sheet2、Sheet4和Sheet6，并使保留下来的工作表Sheet1、Sheet3和Sheet5的标签依次为蓝色、黄色和红色。
完成以上操作后将该工作簿以prac4.xls为文件名保存到考生文件夹下。
2、
打开考生文件夹下的Excel工作簿prac6.xls，在Sheet1工作表中完成以下操作：
(1) 试计算出每个职工的基本奖金、出勤奖和贡献奖的合计结果。
(2) 在其下面增加一行，使A21:B21区域居中显示"总计"，C21:F21区域中的每个单元格依次显示对应列区域内的求和结果。
操作完成后以原文件名保存在考生文件夹下。
        五、演示文稿
1、
打开考生文件夹下的文件LX10.ppt，并按要求完成以下操作：
（1）在演示文稿的第2张幻灯片中插入考生文件夹下的Picture1.JPG图片；
（2）设置图片尺寸为高度与宽度皆为5厘米；
（3）设置该图片的动画效果为"单击时、自右侧、慢速、飞入"。
完成以上操作后，将该文件以原文件名保存在考生文件夹下。
        六、Internet应用
1、
（考生单击窗口下方"打开[Internet应用]应用程序"启动IE）
使用Internet Explorer浏览器，通过百度搜索引擎（网址为：http://www.baidu.com）搜索"网络教育研究"的资料，将搜索到的第一个网页内容以文本文件的格式保存到考生文件夹下，命名为"network.txt"。
        七、Outlook
1、
(考生单击窗口下方"打开[outlook]应用程序"启动outlook)

请按照下列要求，利用Outlook Express转发邮件：
进入信箱，打开收件箱中的主题为"报箱"的邮件，将此邮件转发给小张，小张的电子邮件地址为：fox@public.tpt.tj.cn。
2、
(考生单击窗口下方"打开[outlook]应用程序"启动outlook)

对Outlook Express进行如下设置：
新邮件到达时发出声音；启动时发送和接收邮件；每隔55分钟检查新邮件。
